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I. គណនាលីមីត :  ក. 
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II. គគមានចំននួក ំផ្លិច ( )1
1

1 3
2

z i= − នងិ 2
1 1

( 3 1) ( 3 1)
2 2

z i= − + −  ។ គណនា
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1 2,z z នងិW   

  ជាទម្មង់ម្តគីោណមាម្ត។ ទាញរកតម្មលម្ន 6W  ។ 

III. ១. គណនាអងំគតម្ោល 3 2
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  ២.  គគឱ្យ f ជាអន គមនក៍ំណត់គលើ ( , ) ( , )e e− −  − + គោយ 1
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។ កំណត់ចំននួពតិ Aនងិ B គ ើមបីឱ្យ  
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IV. កនុងថង់មួយមានប ៊ូល១៥ ដ លដចកជា ប ៊ូលពណ៌ម្បតងចំននួ៦ នងិគគសរគសរគលើប ៊ូលទំាង៦គនេះតាមគលខគរៀងព១ី ល់៦ 

  រចួប ៊ូលគខៀវចំននួ៥  នងិគគសរគសរគលើប ៊ូលទំាង៥គនេះតាមគលខគរៀងព១ី  ល់៥   ច ងគម្ោយប ៊ូលពណ៌ម្កហមចំននួ៤   
  នងិគគសរគសរគលើប ៊ូលទំាង៣គនេះតាមគលខគរៀងព១ី ល់៤។ គគចាប់យកប ៊ូលមួយគចញពកីនុងថង់គោយម្ច នយ។  
    រកម្ប៊ូបាបម្នម្ពតឹតោិរណ៍ខាងគម្ោម ៖ 

   :A  ប ៊ូលដ លចាប់បានមានពណ៌ម្បតង      :B  ប ៊ូលដ លចាប់បានមានគលខជាចំននួបឋម 

    :C  ប ៊ូលដ លចាប់បានមានពណ៌ម្បតង នងិគលខជាចំននួបឋម។ 

V. ១. គគមានសមីោរ 2 210 18 90x y+ = ។  ក. បង្ហា ញថាសមីោរគនេះជាសមីោរគអលីប។ រកម្បដវងអ័កសធំ ,ម្បដវងអ័កសត៊ូច  
       នងិក៊ូអរគោគនម្នកំព៊ូលទំាងពរី។  ខ. សង់គអលីបគនេះ។ 

  ២. គៅកនុងលំហម្បោប់គោយតម្ម យអរត៊ូណរមា៉ា ល់ ( , , , )O i j k គគមានចំណ ច (2,2,1), (4, 2,0), (3,1,1),A B C− (1,5,2)D ។     
  ក. រកវ ចិទ័រ , ,AB AC DC នងិn AB AC=  ។ ទាញបង្ហា ញថាចត គោណ ABCD  ជាម្បគលឡ៊ូម្ោម រចួគណនា 

       ម្ផ្ៃម្កឡារបស់វា។ 

  ខ. បង្ហា ញថាវ ចិទ័រ ( 1, 1,2)n = − − ជាវ ចិទ័រណរមា៉ា ល់ម្នបលង់ ABC  រចួកំណត់សមីោរបលង់ ABC ។  
VI. ១. គោេះម្ាយសមីោរឌគីផ្រ៉ាង់ដសយល ( ) : ( ) 3( ) 0E y y y y  − + − =  ។ 

  ២. រកចគមល ើយពគិសសមួយម្នសមីោរឌគីផ្រ៉ាង់ដសយល ( )E  គោយ ងឹថាម្ោបម្នចគមល ើយោយ់តាមចំណ ច (0,1)M គហើយ 

       បនាៃ ត់ប៉ាេះម្តង់ចំណ ចគនេះមានគមគ ណម្បាប់ទិសគសមើ3។ 

VII. អន គមន៍ f កំណត់គលើ  គោយ 2
( ) ln 4

1x
f x x

e
= + +

+
គគតាង ( )C ជាម្ោបរបស់អន គមន៍ f គៅកនុងបលង់ម្បោប់គោយ 

  តម្ម យអរត៊ូណរមា៉ា ល់ ( , , )O i j ។ 

  ១. គណនាលីមីតម្ន f ម្តង់−នងិម្តង់+។ 

  ២. គណនា ( ) ( )f x f x+ − ។ គតើគគថាយ៉ា ងណាចំគ េះចំណ ច (0,1 ln 4)A + គលើម្ោប ( )C ? 

  ៣. គណនាគ រគីវ ( )f x ម្នអន គមន៍ f ។ សិកាអគថរភាព នងិសង់តារាងអគថរភាពម្នអន គមន៍ f ។ 

  ៤.  a. បង្ហា ញថាចំគ េះម្គប់ចំនួនពតិ ,x
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   b. ម្ាយបញ្ជា ក់ថាបនាៃ ត់ ( ) : ln 4y x = +  នងិបនាៃ ត់ ( ) : 2 ln 4y x = + + ជាអស ីមត៊ូតម្នម្ោប( )C ។ 

       សិកាទីតាងំម្នម្ោបC គធៀបនងឹបនាៃ ត់ ( ) ។ 

 ៥. សង់បនាៃ ត់ ( ) , ( )  នងិម្ោប ( )C កនុងតម្ម យអរត៊ូណរមា៉ា ល់ ( , , )O i j ។ 


